14 O yoeoc LAR)

SvpPoiiopde Yt endueva, av f € LY(R) ouuBohilovye to ohoxhfipwmuo
Lebesgue I(f) tnc f ue 1o ouPoro [ fdm, dnhadt

[ fam= [ sodmie) = 17).

Opiopde 14.1 Ay f: R — C Oérouue I1£1ly = 1721

bAadr | £ = in {Z / Bt € Con(R), > 0,3 By > m?} € [0, 4]
n=1 n

IMeotaon 14.1 Ay f, f, : R — C ka1 A € C éyovue
(@) [IAflly = IMIAlly (08uBaon: 0 - 00 = 0)

(B) av [|filly < o0 Kkar || f2]ly < 0o wdze [[fifolly < [l Ailly [ fll, < o0

(v) av [J| < 221 ful woee [ flly < 22N fnll,-

Anédedn H womta (o) elvon edxoln.

(B) Av || f1ll, = 0 toe ||| f1]2]l; = 0, dpat | f1]* = 0 oyedby mavtol (Tpdtao
11.2), onéte f1 = 0 oyeddv navtol, dpa fifs = 0 oyeddv navtol, cuveERWS
|| fifall; = 0 o n aviobtnra woyter. To Bio oupBoiver dtav || fof|, = 0.

Av || fills | folly > 0 Vétw g; = ”]f—HQ onéte ||gill, =1 and v (o). Eyouye

2lg192| < |g1[* + |g2)?
. 2 2
doo (129192011 < [|lgnl* + 192 (], < [lanlP[l, + (192, = Nonlls + llg2l5

6Tou 1 TEATN oVloOTNTA €NETOL amO TNV povotovia tne |||, xau 1 Sedtepn o-
o Ty TelywvixY) aviodtnta yiot Ty |||, Ouwe [lgill, = 1, dpo Seilaue bt
129192[], < 2, Snhadi)

i |
/11l [1.f2ll

4 4 4 7 4
omdte méht and TNy (o) TEOXUTTEL 6T

[ fally < Ll (172l -

1
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() Apxel vo unodéow 6t || f,|| < oo yia xdde n (ahhidde, 1 LnToduevy avioo-
TNTA LoYVEL TETPWEVX).

Amo moyéon  |f[ <22, [fal €poupe
P <D 1 fallfml- (1)

‘Ouonc Zépoupe (Mpbtaon 9.5) 6t av [g] < > lgn| w07 l9ll, < X0, llgnll;
Enoyévwe 1 avicdtnro (1) diver

2= 122 < S W afmll < ST falla fonls

(a6 70 (B)). ‘Opwc 1 teheutaia napdotaon woltar e ., || full2- O

H avicotnta mou pohig Seilope £yel wg GUECT) GUVETELXL TO

Mopwopo 14.2 (o) [|f1 + fally < [filly + (/2]
(B) Av [fI < lgl, wdze [[flly < llgll,-

Oplopde 14.2 Mia f : R — C avijrar otov L2(R) av vrdpyer axodovdia
(fn) M€ fn € COO(R) WoTE Hf - anQ — 0.

Mpbtaoy 14.3 (o) O L2(R) efvar ypappukds xdpos kar n |||, evar npu-
vépua arov L2(R).

(B) Av f: R — C, téte || f||, = 0 av ka1 udvov av f(x) = 0 oxeddr ya kdde
z. X avtiiy my wepintwon, n f avike otov L2(R).

AnédeEn H (o) éneton edxoha and tov opoud o tny Ipdtaon 14.1.

(B) Av |If]l, = 0 t67e f € L2(R) (rndpe f,, = 0).

Exiong, agos [|£]2 = (121, éxove [I£lly = 0 <= [[£2ll, = 0, mpseru
Tou woduvopel (Llpbtaon 11.2) e v | f1]* = 0 oyedov tavtod, dnh. f1 =0
oYEdOY TaAVTOU.

[Mpbrtaoy 14.4 Ay f € Coo(R) ka1 g € L2(R), tdte [ € L2(R) kai

fg € L2R), pdwoza [ fglly < || £l gl

AnAadry C,p(R) C LA(R) ka1 C,p(R)L*(R) C LA(R).

Anédedn H oyéon Coo(R) C L2(R) ebvan npogavic. Enlong, av f € Coo(R)
w g € L2(R), Exon |9l < |l gl on67e 1 Fglly < 1] llgll, 376 7o Te-
oopa 14.2(B). Topa, emhéyovtac g, € Coo(R) e [|g — gnll, — 0 napatneolue
0Tt fgn € Coo(R) xau |[fg = fnlly < I fll lg = gnll, — 0
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MopatAenon 14.5 (a) Av K C R efvar gpaypuévo idotnua' téte
LY(K) G LYK) (6mov LP(K) (p = 1,2) elvar 0 xdpos twv ovvapticewy tou
LP(R) mov undevitortar ééw and o K).

(B) I'evixd ovte 0 L(R) mepiéyetar arov L*(R) oUte 0 L2(R) orov L1(R).

Ano6deiln (o) Llapatnpolue xat’ apyhy 611 1 Xk ebvar Riemann-ohoxknedown
xolt

Il = ], = / edim = / i = m(K),

6mov m(K) to ufixog tou dwothuatoc K. Av rn f : R — C undeviletu é€w
and 10 K, 161 f = fx g xoU GUVETHC

11l = 1 xlly < [1Fllp lxxlly = 171l vm(K)

(am6 Ty ovobdtnra 14.1(B)). Emopévac av f € L2(K) xor f, € Coo(R) pe
If = fally = 0, <bre

1f = faxuclly = 1(F = fa)xxlly < [0 = fa)xxlly vVm(K) — 0.

Tpdypa Tou delyver, epdoov fxk € LYK), 6t f € LYK).
‘Ot L2(K) # LYK) Yo govel ye 10 mopdderypa tne f oto (B).

(B) apodeiypatoc ydpwy av f,g : R — R efvar ov cuvaptioeig
1 1
_ \/_5, T E (0, ].] _ 57

/(@) { 0, z& (—o00,0]U(1,00) o 9(x) 0, <0

tote  f avixer otov L1(R) adhd oyt otov L2(R) (wdhoto avixet otov L1([0, 1])\
L£2(]0,1])), eved 1 g avixet otov L2(R) odhd oyt otov L1(R). (D Tic amodellelg
TRV oY LEoROY, 0eC Tic Aoxroelc.)

IMpbtaoy 14.6 Ay f,g € L%(R) tdte fg € LY(R).

ATb6delEn Av [, 9, € Coo(R) we || fu — fll, — 0 xau ||g, — gl], — 0 to1€
Jngn € Coo(R) %o

< If = fally lglly + [1fnlly 19 = gnlly = O

(Xenoworoiooue v aviebtnra 14.1(3).)

110 ouunépacua oylel yevixdtepa dtav 10 K elvor oupnayéc utochvoho

70



Opiopde 14.3 Av f, g € L*(R) opilovue

g9) = /fgdm-

O (f, g) ebvon xod optopévog uryadixog aprdudc. O endueves roTnTES énovTo
dUECH M6 TN YEUUUXOTNTA TOU 0AOXANEOUATOS ot TNy avicdtnto 14.1(B).

Mopathpnon 14.7 Av f,g,h € L2(R) ka1 X € C tdte (f, g) € C ka

(@) (f+Ag, h) = (f, h) + X(g,h)
) {9.f)={f.9)
(iti) {f.f)=lfll>=0
) ([,f) =0 <= [f=0 oyedov navtol

(nui-€owtepiké ywopero) ka

[{Fg < 1 fll 19l

(avioétnta Cauchy-Schwarz).

Oedpnpa 14.8 (nAnpodtnta) Ay pua axodovdia (f,) ororyeior tov L2(R)
etval «Pagikn ws mpos tny ||-||,», av 6nkadn yia kdbe e > 0 vrdpyern, € N dote
| fn = finlly < € y1a kdOe n,m > n,, téte vndpye (61 povadikn) f € L2(R)
woTE ”f - anZ — 0.

H ardéoaén etvar eviehwg avdhoyn ue exetvny tng avtiotoryng [pdtaone yia
tov L1(R) (Tpbtoon 10.1).

*O yweog Hilbert L? (R) O yopoc autde anoteheiton and tic ¥AEoEC 100DU-
vogiac [f] tov otoryeiwy Tou L2(R) w¢ npoc T oyéon wobtntag oyeddv naviod. Eiva
o (ypappixdc) yodeoc ninhixo L2(R)/N, énou
N={f:R—=C:|fll, =0}
={f:R—C: f(z) =0 oyeddv yra xdle = € R}.

(Aec ) oyetih oulAtnon yio tov L1(R)).

H arnewdévion (f,9) — (f,g) endyer éva ecwrepikd ywduevo otov L2(R) nou
ovufBohiletar (xataypnotind) mdht (-, -) xou opileton and tn oyéon

([fl.la]) = (f.9)  (frg € L2(R)).
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To eowtepxd yvouevo eivar xahd opouévo: to ([f],[g]) dev eCaptdton and Touc
AVTITPOCHOTOUC TV xhdocwy [f] xat [g]. Hedypazt, av [f] = [f] xou [g] = [¢'] t6te
Vétovtag ¢ = f — f/ xou i) = g — ¢ napatnpotye 61t ¢ = 0 xar ¢ = 0 6yeddv navtol
xat dpa

(f g)- (f+¢,9+1) = f0) + (b, 9+ 1)

/f¢dm+/¢> — (f,9)

yiatt f1) = 0 oyedév navtol xar ¢(g + 1) = 0 oyedby navto.

Erezan 6511 ||| w00 | 11113 = (/1 [f]) = |12 eivar vpua ovov L3(R).

A6 10 Oedpnua 14.8 énetan 61 0 yopoc L2(R) c@odopévoc ye thv et
d([f].[9]) = II.f — gl etvor mArjpng petpueds ydpoc. Enopéves o yopos (L*(R), (-, )
etvor yopog Hilbert.

O L%(R) anotehelton howndy and kddoeis wodvvapiag cuvapTHoEwY, xot 6yt and
cuvdpthoelc, énwe o L2(R). Suviduc duwc, 6tav dev urdpyet xvduvoc olyyuorg,
tawtiloupe wa ouvdptnor f € L2(R) pe v xhdon e [f] € LA(R).

15 Xeipég Fourier cuvoptrioswy xAdocewg L?

1 [ 1 [
Zoppohouot (11 =5 [ If@ldm(e), ol =5 [ laFdm(e)

1

<g7h> = %/ gﬁdmv f S El([_ﬂ-vﬂ-])a gah S ﬁz([—'ﬂ'ﬂr]),
Ac urevdupiooupe 61t C([—m,7w]) C L*([-m, 7)) C LY, 7]) xo 612

1Al < 1flly vy e L2([=m 7)) x| flly < [[flloo b7y f € C[=m,7])
(f 6tav ) f eivor Riemann-ohoxinpodown).

Eotw f € LY[—m,7]). Av er(t) = e dnou k axépaog, mapatnpolue 6t
N e ebvar ouveyhc, dpa 1) fey, avixer otov LY([—m,7]). To B0 woyler xo oy

f e L¥(—n,n).

?H mpdytn avicémro éneton ané v (7| fldm)* < [T |f[?dm [T _12dm (Cauchy-
Schwarz) xau 1 dettepn and v [* | f|? < 2w sup{|f(t)|* : t € [-m, 7]}
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Oglopde 15.1 (Xuvrteheotéc Fourier) Eotw f € LY([—m, 7).
Optlovue

f) =5 [ fedm= o [ et (kez)

an(f) = % /_ " () cos(nt)dm (), bu(f) = % /_ " F(@) sin(nt)dm(t) (n € N)

Sn(f,t) = Z_: f(k)e* (neN,te |- ).

k=—n

Hopathenon 15.1 Av f € LY([—7,7]) téte ya kide k € 7 éyovpe | f (k)| <
I/l ondadi A

1 flloo < I1FI]; -
Mdiota av n f evar Riemann-odorAnpéoiun), w6te || fllo < |Ifllo (agot

11l < M flls)-

ArodeEn  |f(k)| =

™

1 4 1
%/ fe_kdm' <= . |fe_k|ldm = || fl|; . O

—Tr —T

Hopatneotue 6TL 1 cuvdptnon S, (f) elvor TprywvoueTeXd TOAUGVUUO, dpa
ouveyfic xon 2-Replodixt, cuvdptnom, énow xt av ebvor n f € LY ([—7, 7).

Afppa 15.2 O ydpos twv tprywropetpikdy toAvorlpwy (dpa kai o yo-
POS TwV 2T-TEQLOOIXDY TUVEXDY TUVaPTHoEwy) €lval TUkveS UTGYwpos Tou
L([—=7, 7]) ws mpog Ty |||,

To 610 10yver ya wov (LY([—7, 7)), ||-|l,)-

Anéddeidn Ac dolpe v amddeldn yw tov L2([—7, 7]). H mepintwon tou
L ([—m, 7)) ebvon evtehde dpoto.

Botw f € L2([—m,7]) xu € > 0. Anb Tov opoud tou L2([—7, 7)), umopd
va Bptd g ouveyn wote || f —gll, < €/2. Mropd duwe eniong va P ula h,
ouvey xan 2m-neplodixt), wote ||k — gl|, < €/2.

Hedyportt, yio xatddinho § > 0 (VYo to npoodlopion apydtepa) Beloxw wio b
oote va efvat {on ue v g oto didotnua [—m, m—0], va ixavorotel h(m) = g(—)
(on6te h(—m) = h(m)) xou va ebvon ouveyfic: yiow Tapdderypa, opllo

g(t), —m<t<mT—9

h(t):{WTtg(ﬂ'—(S)—f—(l—ﬂTt)g(_W)u T—0<t<m

3 Arhodi, «oxohouddd 1o yedgrua tne g amd to onuelo (—m, g(—m)) wéyet To
(m = 6,g(m — §)) xou YeTd eVOVL TO ornueio autd pe o (m, g(—)) pe euld. TuRuar.
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‘Eyoupe

1 [7 1 [7 2
=gl = 5= [ In=sP =5 [ =gk <2l

—T

h(t)| <sup{|g(t)| : t € [-m, 7]} = ||g].. Emopévac, yia va eaoparion
8llgllz,”

Egoécov 1 h eivar ouveyfic oto [—m, ] xaw h(—m) = h(m), oand 10 Oedprnua
Tou Féjer unopd vo Bed éva oty wvoUeTpixd ToAUmVULO p (UdMoTa, TnC Hopphc
o, (h) Y xatddinho n) Gdote [|h — ||, <€, dpo xon [[h —pl, < e

Eyoue <ehxd | —plly < 1f — gl + lg — Ally + 18— plly < 2¢ %o 7
anooeIln ohoxAnewinXe. O

yiotl
ot ||h — gl < €/2, apxel va ndpw and v apyh 6 <

Afppa 15.3 (BEATiotng péong TETRAYWVIXHS TROCEYYLONS)
Eotw f € L2([—7,7]) ket n € N. Téte ya kde tprywvopetpiké toAvdyupo
p Padiod to oAl n w0y Vel
o [ 15 =pPamz= o [ 1 - s.(ppa
27 ), PR = o . " "
onAad |[f = plly = [1f = Sa()ll, -

IodtnTa wyde av ka1 uévov av p = S,.
Exdicdtepa av m < n tote  |[f = Su( )l = 1 = Su()ll,-

H Anédeign otnplleton oTic YEWUETEIXES WOLOTNTES TOU NUI-ECWTERLXOU YIVO-
uévou (f, g): etvon (Broe hEN mpog héEN ue Ty anddeln tou Afupotoc 5.1.

Meértaoyn 15.4 Av n f € L2([—7, 7)), toe
lI-1l
SrAadr s
e lim—/ 1Su(f) — fPdm = 0.

Arnddelr Eotw e > 0. And 1o Afuua 15.2 pmopd vo Bpd va Toly wVoUEToind
TOAUGYUUO P GOTE || f — pl|, < €. Avn, elvon o Badudg tou p, tdte yia xdde n >
n, oyvet degp < n, dpa and to mponyoluevo Abupa Vo éxw || f — Su(f)lly <
If=ply<e O
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Ac Yupndolue 6Tt e To Oedprnua 3.2 elyaue anodeilel 6Tt av 800 cuveyeig
2m-TEPLOBXES GUVRTHOELS €youy Toug (Btoug cuvteheotég Fourier, tote efvou
foec. Autod dev oylel yia Lebesgue oloxhnpdoiues ouvopTthoeic: unogel vo
OLapépouy o€ Eva GUVORO PETEOU UNBév. AuTO elvan «TO YEROTERO TOU UTOQEL
vo cupPely:

Ochpnua 15.5 (Movadixdtnta) Av f,g € L2([—n, 7)) kar §(k) = f(k)
yia kdOe k € Z (100d0vapa a,(f) = an(g) xat b,(f) = b,(g) ya xdde n € N),
téte f(t) = g(t) oxeddy ya kdde t € [—m, 7. *

IMopathenon To Jewdpnuo wovadxdTnTog oy VOEL X0t Ylo GUVAPTHCELS TOU
aviouy otov L[, 71]), n anddeiln duwe ZEnepvdeL TOUC GTOYOUS QUTMY TWY
ONUEWWOEWY, Y oUTd TapaheineTol.

ATn6delly Oecwpnviag Ty f — g otn Véon g f, apxel va anodellw 6Tt
Av f € L2([-m, 7)) ka1 f(k) = 0 ya kide k € Z,
téte f(t) = 0 oyeddv ya kdde t € [—m, ).

Ané v llpdTaon 15.4 €youue 6Tt

lim — /Tr 1S, (f) — f|?dm = 0.

—T

Av buwc f(k) = 0 yiaxdde k € Z t6te S, (f) = 0 yia xdde n € N xan ouvendc
J1f1Pdm =0 dpo f(t) =0 oyedov yia xdide ¢t. O

IMpbtaoy 15.6 (Iodtnta Parseval) Av f € L2([—7,7]), tdte

L M= 3 1o

21 ) . = ‘
Arndbdeily Encto and tny avtiotolyr lo0TnNTa Yo TOLY WVOUETEIXE TOAUGYUUIL
(Hapatrienon 5.5) xou and 1o yeyovoe ot S, (f) I, [, oxpBode onwe oty
TERINTOOT TV cUVEYKY cuvapthoewy (Ll6poua 5.9).

Oedpenpa 15.7 (Riemann - Lebesgue) Av f € L'([—m,7]), tdte

lim f(k)= lim f(k)=0.

k——+o0 k——o0

Yisodivapa, [f] = [g] otov L2 ([, 7))

)



AnédeiEn Av f € L2([—m, 7)), n anddeln ebvor dueot and to yeyovog 6t

S fwr=L [ < oo
2m | _

k=—0c0

(wéhoTa apxet, Yo TV anddely), 1 oviootnta Bessel).

Opwc av f € LY[-m,7]) \ L2([—7,7]) ot cuvteheotéc Fourier tng f dev
etvon TeTpaywvixd adpolotot (dnwe Ya Solue oty ouéons enduevn Llpdraon).
Enopévee ypeidleton par Staupopetiny) anddeiln.

‘Eotw howmdy f € LY[—m,7]). Do xdde € > 0 vndpyer g ouveyhc xou
2m-meptodixry dote ||f — g, < € (Afuua 15.2). ‘Ouwe ya kdle k € Z éyouue

[F(k) = a(k)| < || f = gll, <e

(Hopathenon 15.1). Egboov n axorovdia (§(k)) ebvar undevixy| (udhota efvou
tetpaywvxd adpolotun, agol g € L2) xa 1 (f(k)) ebvon opodpoppa xovid
oy (g(k)), da etvon xt owth undevixr,. AxpBéotepo: undpyer n € N dote

1G(k)| < € ywax&Oe k € Z ye |k| > n, ondte

[FR)] < [F (k) = g(k)] + |9(k)| < 2¢
v x8e k € Z ye |k| > n, dpa

. r — . P~ — ) D
Jm f9) = Jm_f(6) =0

An6 v woétnta Parseval éretor oy x8de f € L3([—m, 7)) (dpa xou
Y xde cuvey| xan 2m-TepLodIXY| GUVEPTNEY), 1 oxohouDio TWY GUVTEAEGTEY
Fourier tng ebvan tetpaywvixd adpotor.

Ané vy mhnpdtnTa Tou yopou LA ([—m, 7)) wc mpog v ||+, éretar to
awohovlo avtioTpogo Tng mapaTheNoNg AUTAS.

IMpotaon 15.8 Av Y, |c,|* < +oo tdte vndpyea [ € LP([—m,7]) dote
f(k) = cx ya kdbe k € Z. Mdhiowa av s,(t) = Sop__ cxe™ wyva éu
If = snlla = 0.

Anéderdn Ly oaxoroudia (cp)rez AVTIOTOLYOUUE THY TRLYWVOUETPIXY) OELRS

o0

§ : Ckeikt

k=—o00
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(Aev evduagepduacte av 1 oelpd ouTh cuyxAiver yio xdde t). Oa deilouue
6TL 1 oepd auth ouyxAivel ws mpog Ty |||, ondte opilel éva oTotyeio Tou
yopou L2([—m,@]). Aré v mhnpdtnta Tou yoeou L2([—7, 7]) ¢ tpoc Ty
|-l (©ewenuo 14.8), apxel va dei€oupe 6Tt Tar pepixd adpoiouoata Tne oelpdc
aroteholy Bactxy| axohoudio.

n
‘Eow € > 0. O¢ww a, = Z |cxl®. Aol Z |cn]? < +00, anb 70 xpiTft0
k=—n neZ
Cauchy éyouue 6t undpyet n, € N wote yio xdde m,n € N ye m > n > n,

VoL LOY0EL |, — Gy | < € SAadH E |ck|” < €. Ané tnv 1oétnTa Parseval,
n<|k|<m
2
1 T ,
5 ler]? = — E cre® dt.
2 J_,
n<|k|<m n<|k|<m
[Mapatnpolye duwe ot Yo xdde m,n € N ye m > n,
Sp = E CLek doot Sy — Sy = g Cr.Ck-
|k|<n n<|k|<m

Y UVETKC )

1 [7 .
2 _ - ikt o 2
l5m — sull3 = o /_ﬂ Y oadt dt= )" ol <«
n<|k|<m n<|k|<m

Enopévwe 1 axoloudia (s,) etvor Bacied, otov yopo L2([—m, 7). Trdpyer
rowmév f € L2([—m, 7)) @ote ||s, — fll, — 0, SnhadA

1 s

2 ),

|f(t) = s,(t)|?dm(t) — 0.

‘Enetar topa and v avicoétnra Cauchy-Schwarz 6t vy xdde k£ € Z, av
n > |k,

A 1 @ _ 2
£ = el = |- [ (1) = sa(e)e Mam(o)] < 1f = sallenl
xou emedy [lex|l2 = 1 xan || f — s,[|2 — 0 éyoupe telind |f(k) — x| = 0. O

Mopathenon 15.9 Arnodetéape du av Y |cx]? < oo tdre n oepd > crey
ouykAivel we npog ) ||-||, o€ pila f € L2([—7, 7). Eivar aAfBeaa éu n oepd
S cxe™ guykdiva oxeddy ya kdde t, aldd avtd efvar ToAU mid dvokolo va
armoderyUei. [L. Carleson, Acta Math. 116 (1966), 135-157.]
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15.1 Etvow xd9e TplywVOUETELXY] CELPA,
oclpd Fourier;

H tprywvouetpn oeipd > o | ey, ouyxhiver yio xdde t # 2k (Dirichlet) ah-
A& Bev elvor oetpd Fourier xopuide Riemann-ohoxhnpoowurng cuvdptnong yuorti
o peptxd adpofopota Sev ebvar opotduoppa geayuéva (Bh. Tapathenon 6.5).
‘Ouwe, epboov 2, |i|2 < 00, etvan oepd Fourier wag f € L2([—m, 7).
Trdpyouv dpoye UYXAVOUCES TEIYWVOUETEIXES GELRES TOL BEV elvar OELREC
Fourier xopudc Lebesgue-ohoxinpaotung cuvdptnong;
Oa deiCoupe 6Tl 1 CUYXAVOUCH TEIYWVOUETEIXT| GELRd

i sin kt
log k

k=2

(oetpd nuiTévwY) dev eivan oelpd Fourier xapuide Lebesgue-oloxinpodotune ou-
VAPTNONE, EVK 1 AVTIOTOLYT) GELRE GUVIIILTOVRY

etvou!
Hapatfhpnoe 6Tt av Yécouue

L p< =2 L p< g
log |k’ — log ||’ -

b, = 0, -1<k<1 wL ay = 0, —-1<k<1
- k> 2 L k>2
ogk’ - logk’ —

>~ cos kt ikt = sin kt ikt
QZlogk :Zake HOU 2lzlogk :Zbke
k=2 kEZ k=2 keZ

IMeotacn 15.10 Av f € L' ka1 ya kdOe n € N éyoupe —f(—n) = f(n) >0
ToTE

Mogarfienoe 6t 37,7 ) 1o = 00, Katd ouvénew n 307,

Fourier.

sin kt

logk

oev etvan oetpd

78



Meétaon 15.11 Eotw a, > 0, a, — 0 kat a, < (a1 + ani1) y1a kdde

2
n € N. Tére vndpyar f € LY ([—7,7]) pe

~

f(k) =ap yua kdde k€ Z.

1
logn

‘Eva mopddetypo etvar 1 oxohovdio ag = a; = 0, a, = ,n > 2. Enoué-

V& 300, Skt etvon oeipd Fourier xdmotag ouvdptnong mou avixer’ oTtov
S N 2ik=2 Togk e s eTNons Y

LY([—m, 7).

Andédedn tng Hpodtaong 15.10 Apupdvrag tn otadepd 5= [* f(£)dm(t)
and Ty [, uropolue va utolEcouue OTL f: 0. Opiloupe

o(z) = /_ D rWdm(t), e l-mal.

Téte 1 g eivor ouveythe, g(—m) = g(m) xon ikg(k) = f(k) (Sec Adupo 15.12).
Kotd ouvénewa, and 10 Oewpnua tou Féjer, n axohovdia (0,(g,0)), 6mou

.0 = 3 (1= ) )

[k|<n

ouyxhiver (o010 g(0)), dpa cuyxhiver xar 1 oxorouvdia (0,(g,0) — §(0)). Opwc

SUORFUES Sl (RS P Sl (IR RIUY

0<[|k|<n 0<|k|<n

A~

Ouwc enedh, f(—k) = —f(k), o tehevtaio ddpotoua wwolton e
- E O\ FR) _ o~ f() ~ 1 fk)
2};(1 n+1> ik _2; ik 2;n+1 i

~

‘Opwg 1 axohovdia (f(n)) elvor undevix, (Oewpenua Riemann-Lebesgue 15.7),

n ~
dpa xan or pécoL pot e | g kz_:l f(k) ) amoteholy undevixy| axohovdio. E-

n
n

4 4 4 4 f k 4
TETOL OO TNV TEAEUTalo IGHTNTA OTL X 1) (Z %) Yo oUyxAiveL. a

- n

Xernotuomotooue 10

Sohat 6y otov L2([—m, 7)), agol o cuvteheotéc Fourier dev elvon tetparyvind adpoiot-
|
pou!
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Adppa 15.12 Ay f € LY([—m, 7)) ka1 5= [T f(t)dm(t) = 0, tdre T0 adproto
odorAnpwua g g f,

gle)= [ fO)dm(),  xc[-m 7]

etvar ouvexris, g(—m) = g(m) xarikj(k) = f(k) ya xdde k € Z.

AnoSeLEn H Lcomw g(—m) = g(m) ogethetan oty unddeon [*_ f(t)dm(t) =
0. Av n f frav ouveyric ouvdetnor, 1 g Va \Toy cuveyng Tagaywyion, onoTe
Vo elyope v wwdtraikg(k) = fk) ue ohoxhipwon xotd uéen (Llpdraon 2.9).
Y yevix, nepintwon 6nou f € L1([—n, 7]) npooeyyilovye tnv g pe «xo-
Mgy ouvapThoe:
Agol f € LY[-m,7]), and o Afuuo 15.2 Urcocpxouv pro)vopsrptxdc no-

Xucovup.cx P e || f — pnll; — 0. Tapathipnoe dti agot f f f(t)
0, €éyouue

1

5 (0)] = 5n(0) = £(0)] = | .-

3 [ a0 = FO) im0 < 17 =l 0.

Enouéveg, avtixahoT®dvTag To Py UE TA TELYWVOUETEIXS TOAUWYUUL ¢, OTOU
@n(t) = pu(t) — Pn(0), eCaoparilouye 611 ¢,(0) = 0 xou || f — gnll; — 0. Ovo-
ualovTag g, TO AOPIGTO OAOXATIPWUA TNS ¢n £YOUUE GUVEYEIC CUVIPTACES GTO
[, 7] pe gn(—7) = gn(m) (a0l G,(0) = 0) xou, yia x&e x € [—m, 7],

gn(z) - |—\/ 0(t) — dm()‘s [ttt = s@lamte

—T

_/_ lgn(t) = F(O)]dm(t) = || f = gulls

doot ||gn — glloe <N f — aull; = 0, SnhodA g — g opotduoppa oo [—, 7).
Enopévwe 1 g elvon ogotduopgo dpto Guveyav, doa GUVEYNS CUVIETNOT).
Topo x8de g, elvan ouveyde napaywylown Yo g, = Gn, OTOTE N WGHTNTA

ikgn (k) = Gn(k) adndeler. Enlone, yw xdve k € Z,

|G (k) — fF(B)] < [If —gull, — 0
xaw |gn(k) — (k)] < [lgn — gl — 0

Kotd cuvéreia

ikg(k) = lim ik, (k) = limg, (k) = f(k). O

30



[a mny andoeln tng [pdtaong 15.11, Yo yeetaciel €va otoryeiddes Avuua:
Adppa 15.13 Av (a,) evar pua undevixrj akodovdia pn apyntikdy npayua-

TkoY apriucy pe tny anidtnta 2a, < ap—1 + ay41 yia kde n € N tote

Z n(an_1 + api1 — 2a,) = ao.

n=1

Ano6den H oyéon 2a, < (an—1 + apy1) pumopet va ypaptel (a, — ang1) <
(an—1— ay), ono1e N oxorovdia b, = a, — any1 ebvor @divousa. Agod elvon xat
undevix?| (|by| < |an| + |ans1] — 0) éyouue b, > 0 yioa x8de n. Ioyvpiloun
ot nb, — 0: Tlpdypatt, 0 < nbyy, < by + -+ - + by, = ay, — agpy1 — 0, doot
(2n)ba, — 0. Enionc 0 < (2n + D)boy1 < 3nbouir < 3nby, — 0. Agot
ot 0x0hoUVES TWY dPTIWY XAt TV TEPITTOV dpwv Tne (nb,) Telvouy 610 0, o
oY LELOUOS amodelyUnXe.
Téote duwe

N
n(an—l — Qp + Apt1 — an) = Z n<bn—1 - bn)

n=1

WE

N
Z n<an—1 + Qpy1 — 2an) =

n=1

3
Il
_

N
((n = Dby —nby) + Y by
n=1

I
WE

n=1
N
= ObO_NbN+Z bn,1: —N((IN — CLN+1)+ apg— an.
n=1

Ouwc ay — 0 xou N(ay — an+1) Nby — 0 xododc N — o0, dpa

ZnN:1 n(an—1 + any1 — 2a,) — ay. a

Anodelyn tng Ilpétaong 15.11 Opllouye Ty axohouvdia TOIYWVOUETEL-
%V ToNVOULY (fy) and tov Tino

N N
fN = Zn(an—l + Qpt1 — 2an>Kn—1 = Z CnKn—l
n=1 n=1

6mou (K,) eivor o nugfivag tou Féjer. Enedd| || K, ||, = o= [7 Ko (t)dt = 1 xou
Cn = N(An-1 + Qp+1 — 2a,) > 0, Y xée M > N éyouue

M M
e = Il < D0 eallBualli= Y e
n=N-+1 n=N-+1
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Tpdypa mou oruaiver, enedh) 1 (c,) ebvar adpolown (and to Afppa), 6t n (fa)
etvar Paoin| we mpoc v ||+||;. Ard v mAnpdTnta wou L (1) éreton tHRa G
vrdpyer f € L' dote ||f — fall, — 0.

Toxvpiopds — f(k) = apy yio xdde k € Z.
Anéoaén T xdde k € Z éyoupe

1f(k) = fn(B)| < |If = full, = O
Snhad]
f(k) = lim Iu(k) = cnkna (k).
n=1

Ac Bupndolye dpwc® ot K, = Z ( — m) ej, ONOTE
n

l7l<n—1
: KA 1— Bk <n-—1
foat = 3 (1-D)em={ ' e
lj|<n—1 ’

apol é;(k) = d;. 'Eneton howmdv 61t

=% a(1-B) = 3 o+ o —20) (1- 1)
n=|k|+1 n n=|k|+1 n
= Y (0= kD@ + aper = 20,) = Y m(ds + s — 2d)
n=|k|+1 m=1

OTOU dyy, = Q). H axohoutio (dy,) xavornoel tig utodéoeig tou Afuuarog,
dpa Yo m(dm—1 + dpi1 — 2dy,) = do = ap. ‘Apor TEMixd f(k‘) = Q)| XOL T
amodelln efvon Thieng.

1 n—1
6 , / I . >
and Tov oploud K1 = - Z ( Z ej) €YOUME
m=0 \|[j|<m
n—1
nKn_1= (eo+e_1+er+estert - +e (1) +en)
m=0

=mneg+(n—1)(e_1+e1)+(n—2)(e_2 +ez) + -+ (e_(n_1) T €n-1)

= > (n—ljDe

l7l<n—1
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